

Mestský úrad Trenčín

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

V Trenčíne 26. 3. 2024

Návrh

na zaradenie Školského klubu detí a Výdajnej školskej jedálne v Elokovanom pracovisku, Potočná 86, Trenčín, súčasť Základnej školy, Kubranská 80, Trenčín do Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky

Predkladá:

Ing. Ľubica Horňáčková
vedúca útvaru školstva

Spracovala:

Ing. Ľubica Horňáčková
vedúca útvaru školstva

Stanovisko komisie školstva a mládeže z 6. 2. 2024

Komisia školstva a mládeže odporúča schváliť Návrh na zaradenie Školského klubu detí a Výdajnej školskej jedálne v Elokovanom pracovisku, Potočná 86, Trenčín, súčasť Základnej školy, Kubranská 80, Trenčín, do Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky

Stanovisko mestskej školskej rady z 18. 1. 2024

Mestská školská rada odporúča schváliť Návrh na zaradenie Školského klubu detí a Výdajnej školskej jedálne v Elokovanom pracovisku, Potočná 86, Trenčín, súčasť Základnej školy, Kubranská 80, Trenčín, do Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky

Stanovisko finančnej a majetkovej komisie z 29. 2. 2024

Finančná a majetková komisia odporúča schváliť Návrh na zaradenie Školského klubu detí a Výdajnej školskej jedálne v Elokovanom pracovisku, Potočná 86, Trenčín, súčasť Základnej školy, Kubranská 80, Trenčín, do Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky

Trenčín 1. 3. 2024

Dôvodová správa

Rozhodnutím Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky číslo: 2023/8451:6-A2101 zo dňa 18. 4. 2023 bolo od 1. 9. 2023 zaradené do Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky Elokované pracovisko, Potočná 86, Trenčín ako súčasť Základnej školy, Kubranská 80, Trenčín.

Pri zaradovaní elokovaného pracoviska do Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky nedošlo aj k zaradeniu školského klubu detí a výdajnej školskej jedálne.

Aj napriek tomu, že v súčasnosti v elokovanom pracovisku školský klub nevykonáva svoju činnosť, je predpoklad, že v budúcom, resp. nasledujúcich školských rokoch nastane požiadavka zo strany rodičov umiestňovať deti v populudňajších hodinách do školského klubu detí.

V súvislosti so zriadením výdajnej školskej jedálne je škola povinná zabezpečiť žiakom stravovanie. Vzhľadom k tomu, že nie je ekonomicky efektívne zriadiť v elokovanom pracovisku samostatnú školskú jedáleň, stravovanie bude zabezpečované prostredníctvom výdajnej školskej jedálne, do ktorej strava bude dovážaná zo Školskej jedálne pri Základnej škole, Kubranská 80, Trenčín.

Finančné náklady na zriadenie školského klubu detí:

- **Osobné náklady** - prijatie pedagogických zamestnancov bude v závislosti od počtu prihlásených žiakov do školského klubu detí.
- Mzdy a odvody budú financované z podielových daní v období od 01. 09. 2024 do 31. 12. 2024 a od 1. 1. 2025 ako prenesený výkon štátnej správy z MŠVVaM SR podľa novely zákona č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení účinne od 1. 1. 2025.
- **Prevádzkové náklady** – školský klub detí bude vykonávať svoju činnosť v budove školy. Škola je dostatočne materiálovo vybavená aj pre zriadenie školského klubu detí.

Finančné náklady na zriadenie výdajnej školskej jedálne:

- **Osobné náklady** – nevzniknú. Pracovníčka, ktorá vykonáva prácu upratovačky – školníčky vlastní zdravotný preukaz a je spôsobilá na výdaj stravy žiakom. Jej pracovná náplň bude doplnená o výdaj jedál pre vzdelávajúcich sa žiakov.
- **Prevádzkové náklady** – vzniknú minimálne, budú financované z rozdielu dotácie poskytnutej na nákup potravín a z podielových daní, výška ktorých bude upravená v súvislosti s nárastom stravníkov.

Potreba zaradenia Školského klubu detí a Výdajnej školskej jedálne v Elokovanom pracovisku, Potočná 86, Trenčín, súčasť Základnej školy, Kubranská 80, Trenčín do Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky vychádza z aktuálne platnej školskej legislatívy.

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

súhlasí

so zaradením Školského klubu detí a Výdajnej školskej jedálne v Elokovanom pracovisku, Potočná 86, Trenčín, súčasť Základnej školy, Kubranská 80, Trenčín do Siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky od 1. 9. 2024.